
 POSLIJE DARIVANJA KRLEŽINE OSTAVŠTINE ZAGREBU 

Muzej za sjećanje 
Darovnim ugovorom koji su u utorak potpi-

sali dr. KREŠIMIR VRANEŠIĆ, darovalac, i 
predsjednik Skupštine grada dr. MATO MI-
KIĆ, Zagrebu je pripalo mnogo umjetničkih 
predmeta, stilskog namještaja, knjiga i drugih 
stvari kojima se za života služio MIROSLAV 
KRLEŽA. Sama kuća na Krležinu Gvozdu 23 
nije ni mogla biti uključena u darovnicu, jer je 
ona, osim četverosobnog stana na I. katu, u 
kojem je pisac živio i koji je vlasništvo grada 
Zagreba, već više godina u privatnom posjedu 
ing. BRANKA LEKIĆA. Još 1969. godine 
Lekić je kupio kuću, osim spomenutog stana, 
od BRANKA LENSKOGA, unuka prijeratnog 
bankara ADOLFA REINA, koji ju je 1938. 
sagradio. Adolf Rein u ratnom vihoru gubi 
život, a njegova supruga Jelisava, koja je pre-
minula prije desetak godina, ostavlja kuću u 
nasljeñe unuku Branku Lenskom. On je na-
posljetku prodaje ing. Branku Lekiću. U 
zemljišne knjige ing. Lekić je uknjižen kao 
vlasnik u rujnu 1971. godine. 

Time je on postao vlasnik visokog prizemlja 
zgrade, polovice tavana, dijela podruma i dviju 
garaža, a stekao je i pravo na uživanje više od 
5000 četvornih metara zemljišta. 

– Živjeti pokraj Krleže doživljavao sam kao 
veliku čast i iskreno bih se radovao kada bi se 
u njegovu stanu uredio muzej – rekao nam je 
inž. Branko Lekić. 

Kako smo saznali od NEBOJŠE ARBU-
TINE, tajnika Skupštine grada, odluku da li će 
Krležin stan postati muzej, kulturni kompleks, 
znanstveno-istraživački i muzejski prostor ili 
nešto slično, donijet će Odbor koji će se brinuti 
za integralno ureñenje tog prostora. To je jedan 
od osnovnih razloga osnivanja Odbora o čijem 
konstituiranju odluku treba donijeti danas 
Skupština grada – rekao nam je N. Arbutina. 

 
Prema njegovim riječima, službenih razgo-

vora o namjeni kuće na Krležinu Gvozdu do 
sada nije bilo, jer se čeka konstituiranje i 
odluka  Odbora o  tome  da  li  će  u  muzej biti 

pretvoren stan u kojem su 27 godina živjeli 
Miroslav i Bela Krleža, ili će se u tu svrhu 
preurediti cijela kuća na Krležinu Gvozdu 23. 
Ako se nadležna tijela odluče za ovo drugo 
rješenje, osnovni će problem biti pronaći novac 
kojim bi se otkupila cijela kuća. Založit ćemo 
se u tom slučaju da grad namakne svotu 
potrebnu za otkup kuće, a onda će valjati 
riješiti imovinsko-pravne odnose sa sadašnjim 
vlasnikom, odnosno naći adekvatnu zamjenu i 
dogovoriti pravednu novčanu naknadu – kaže 
N. Arbutina. 
 

Dakle, konačnu inicijativu i odluku o 
ureñenju i namjeni prostora koji će nas pod-
sjećati na velikog pisca treba očekivati od 
Odbora koji će, vjerujemo, na današnjoj sjed-
nici Skupštine grada biti osnovan. 
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